

# 德梅齐埃言论离谱

联邦内政部长托马斯·德梅齐埃（Thomas de Maizière）因其有关为受驱逐威胁者签发太多医生证明的言论而遭指责。他批评医生的这种方式太过阻碍难民的驱逐。之后，他因无根据的数字而受到批评。

绿党议会党团主席卡特琳·格林-埃克哈特（Katrin Göring-Eckardt）说道：“没有缘由的谴责简直是荒谬。”她期待该基民盟政治家在下周联邦议院中公开收回此言论。内政部长侮辱了所有精神和身体患病的难民以及医生。“如果在圆桌旁有更多人辱骂这些难民通过这种骗取留在德国的机会”，那么他应该对此负责。

社民党副主席什德格纳（Ralf Stegner）谈到该部长“冒险的远程诊断”，传播陈腐思想，煽动反难民的仇恨情绪，不顾现实。左翼议会党团主席萨拉·瓦根克内斯特（Sahra Wagenknecht）提到“理想数字”。内政部长忽悠公众说：“可靠的政策并非如此。”

德梅齐埃就驱逐阻碍气愤地表态。他说：“太多医生签发证书，其中并无真正反对驱逐出境的理由。”他还补充道：“70%的40岁以下的男性在驱逐出境前被宣布是患病或不能运输，这是不可能的。”

昨日，内政部通过推特网承认，没有具体数据能证明这一言论。部长仅仅被告知至多70%。承认的基础是联邦和各州代表的谈话。

（本文译自德国每日新闻2016年6月18日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn